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Celkem se na Oranžové kole uskutečnilo 59 jízd, to znamená, že sedla handbike obsadilo
118 „šlapajících“. A je nutné podotknout, že ne všichni byli středoškoláci. Do jízd se totiž v
rámci přestávky na oběd zapojili i někteří zaměstnanci Škody JS.

„Všem za jejich podporu děkujeme. Nadaci pak za to, že s Oranžovým kolem přijela a ve finále vyjeté
body přeměnila na reálnou finanční částku. Použijeme ji na rekonstrukci chráněného bydlení pro
osoby s postižením v Přešticích, které je po havárii vodovodu v žalostném stavu,“ uvedla Barbora
Uldrychová, projektová manažerka Diakonie ČCE – středisko Západ, během převzetí symbolického
šeku.

Jak ještě dodala, 25 105 korun bude přidáno k dalším financím, které se shromažďují v rámci
projektu „Zachraň chráněnko!“, což je prosba veřejnosti, o níž se zájemci více dozvědí na
https://www.zapad.diakonie.cz/chranenebydleni. „Náklady na rekonstrukci jsou nyní vykalkulovány
na 1,9 milionu korun. To je pro Diakonii Západ jako nestátní neziskovku výdaj, který je bez pomoci
firemních a individuálních dárců nezvládnutelný,“ povzdechla si Barbora Uldrychová.

Diakonie ČCE je jedním z nejvýznamnějších poskytovatelů sociálních služeb v ČR a jejím posláním je
tvořit společenství, které v milosrdenství a s nadějí fortelně pomáhá potřebným. Zřizovatelem je
Českobratrská církev evangelická. Diakonie Západ přitom už více než 30 let působí v regionu
Plzeňského kraje. Poskytuje 10 druhů registrovaných sociálních služeb a další činnosti. Ročně se
stará o více než 3 600 klientů. Zaměřuje se na jedinečné služby lidem s těžkou poruchou autistického
spektra, s mentálním a kombinovaným postižením. Vyniká komplexní péčí o ohrožené děti a jejich
rodiny, pomáhá lidem v nesnázích či krizi, mladým na cestě k dospělosti, pečuje o seniory i
pěstounské rodiny. Nabízí preventivní programy pro školy i veřejnost. Prostřednictvím dceřiné
společnosti Možnosti tu jsou, o.p.s., zaměstnává osoby s tělesným nebo mentálním znevýhodněním a
sociálně podniká.

Během obou dnů otevřených dveří probíhaly komentované prohlídky s kvalifikovanými průvodci v
Reaktorové hale, kde se vyrábějí velké díly pro jaderné elektrárny, nyní nejvíce obalové soubory
(kontejnery) na použité jaderné palivo. Stranou nezůstal ani výrobní areál Bolevec, kde například
vznikají pohony řídicích systémů reaktorů, s bohatým doprovodným programem, včetně
autogramiády hokejistů HC ŠKODA Plzeň. Kromě procesu výroby se zájemci seznámili například i s
projektováním a 3D modely, virtuální realitou, ukázkami defektoskopie či ochranou před radiací.

„Jsme moc rádi, že jsme mohli veřejnosti otevřít naše dveře a představit jí jeden z profilových
podniků západních Čech. Akce se zúčastnilo více než 2000 osob. Věřím, že z řady spokojených
zejména mladých návštěvníků ze středních škol, kteří k nám přijeli během prvního dne a z nichž se
mnozí zúčastnili charitativních jízd na Oranžovém kole Nadace ČEZ, se jednou stanou naši kolegové
v oboru jaderné energetiky,“ uzavřel generální ředitel ŠKODA JS František Krček.

ŠKODA JS a.s., patří do Skupiny ČEZ. Je jednou z předních evropských inženýringových a výrobních
společností se zkušenostmi z výstavby a servisu jaderných elektráren. Společnost Škoda byla
založena roku 1859, historie dnešní ŠKODA JS začíná v roce 1956. Od té doby působí v oboru



kontinuálně. Za dobu své existence firma dodávala a dodává inženýring, zařízení a servis pro jaderné
elektrárny, výzkumné reaktory a sklady vyhořelého jaderného paliva ve střední a východní Evropě,
Skandinávii, Francii, Německu, USA, Rakousku, Finsku, Belgii, Velké Británii, ČLR, Arménii a v
dalších zemích. ŠKODA JS a.s. vyrobila a dodala 21 kompletních jaderných reaktorů typu VVER 440
a tři reaktory typu VVER 1000. Od devadesátých let se zaměřila také na západní trhy a technologie.
Spolupracuje s předními světovými společnostmi v oboru. V současnosti se na tržbách společnosti
rovnoměrně podílí inženýring a SKŘ, výroba a servis, téměř polovinu obratu společnosti tvoří export.
Zaměstnává téměř 1000 vysoce kvalifikovaných odborníků.
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